
自治会役員、各階委員会資料　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

「2020年度防災訓練」実施結果について下記のとおりご報告致します。

事前準備、当日対応等に多大なるご協力頂き大変ありがとうございました。

引き続き、防火、防災活動についてご協力を賜りますようよろしくお願いいたします。

1．訓練実施日　　２０２０年９月１９日（土）　8：30～11：30

2．訓練参加者　　　

　　　　　　　　　　（1）集合した人数

　集合した人数：103名（一部推定）　

　①中学生： 36名 　④グループ長等： 37名

　②各階委員： 15名 　⑤管理組合等： 6名

　③自治会役員： 9名

(2) 安否確認の実施状況

①ステッカー掲出世帯数： 429世帯

②ステッカー掲出無世帯数： 98世帯

（内、インターホン応答世帯数： 34世帯）

③ステッカー掲出率： 81.4% （429/527）

④安否確認の参加率： 87.9% （429+34）/527

⑤各階別掲出率、グループ毎掲出状況 別紙1のとおり

（３）アンケート回答状況

①アンケート提出世帯数： 108世帯

②アンケート提出率： 20.5% （108/527）

③アンケート回答状況： 別紙２のとおり

④アンケート自由記述状況： 24件 内容は別紙３のとおり
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（４）現時点で参加者等から頂いているご意見等

・非常ベルの鳴動時間が短かった。（操作を誤りによる）

・安否確認シートにおいて、ＳＯＳが貼付されていた場合の対応手順が決まれれていなかった。

・中学生への軍手配布は必要ないのでは（大量の軍手の返却があった）

・安否確認の集計作業場所は別な場所が良いのでは。（挨拶時に集計作業を続けていた）

・事前説明会をグループ別に同じ回として頂きたい。（各階委員とグループ長等の顔合わせとなる）

※頂いたご意見の中には、2016年度にお配りした「プレイシア防災マニュアル」に掲載されている事項も

ありますのでご参照願います。

※頂いたご意見、ご要望に対しては、次年度の防災訓練企画の参考にさせていただきます。

３.　プレイシアHPへの掲載

防災訓練状況を「昭島市自治会連合会プレイシア自治会ホームページ」へ掲載していますので、ご覧願います。

https://www.akishima-jichiren.jp/b20-99/

B ：防災訓練シナオリ、あり方への要望・
苦情：
C：プレイシア防災対策への要望：

D：放送設備への要望：
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別紙1

安否確認の実施状況

●安否確認ステッカー掲出率：は、81.4％であった。

●各階別では、12階の掲出率が「96.7％」と高かった。低い階は1階の「66.7％」であった。

●SOSのステッカーが掲出されている場合の対応方法が明確になったいなかった。

●避難済のステッカーを13軒のご家庭で掲出していることから、別途、使用しないよう個別対応する。（お願い文をポストへ投函予定）



別紙２

アンケート回答状況

各家庭アンケート回答

回答数 選択率 回答数 選択率

質問項目
□欄にレ点を付し

て下さい。
108 20.5% 32 88.9%

□非常に良い 23 21.3% 8 25.0%

□良い 81 75.0% 23 71.9%

□良くない 1 0.9% 1 3.1%

無回答 3 2.8% ー ー

□していない 12 11.1% 2 6.3%

□3日分程度 87 80.6% 20 62.5%

□1週間分 7 6.5% 7 21.9%

□１０日分 2 1.9% 3 9.4%

在宅避難
生活訓練

□やってみました 19 17.6% 20 62.5%

（備蓄品で
の昼食体
験等）

□今回は出来ず 88 81.5% 12 37.5%

無回答 1 0.9% ー ー

□実施済み 33 30.6% 9 28.1%

□一部実施済み 63 58.3% 18 56.3%

□何もやってない 12 11.1% 5 15.6%

□話し合い済 65 60.2% 20 62.5%

□これから実施 43 39.8% 12 37.5%

発災時の
中学生の
分担

□担当決定済 2 10 31.3%

（中学生の
いるご家
庭）

□話し合ったが未
定

1 2 6.3%

□話し合っていな
い

3 20 62.5%

中学生各家庭

質問
①

今回の在
宅避難訓
練実施は

質問
③

質問
②

飲料、食料
等の備蓄
は

質問
④

家 具 等 の
転 倒 落 下
移 動 防 止
策

質問
⑤

発 災 時 の
家 族 の 連
絡方法

質問
⑥

●各家庭のアンケートの提出率は20.5％と低調であった。

質問① 今回の在宅避難訓練は、非常に良い、良いを合わせて「96.3％」と高評価であった。

質問② 飲料、食料等の備蓄状況は、3日程度以上を確保が「90％」であった。

質問③ 在宅避難訓練は、実施出来なかったが「81.5％」であった。

質問④ 家具等の転倒落下移動防止策は、一部実施済以上が「88.9％」であった。

質問⑤ 発災時の家族の連絡方法は、話し合い済が「60.2％」であった。


